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Önkormányzatunk kiemelt figyelmet fordít az egészség megőrzésére és a betegségek megelőzésére. Anyagi 
forrásaink függvényében gondoskodunk az egészségügyi, a szociális ellátásról, valamint a gyermek- és 
ifjúságvédelmi feladatokról, figyelmet szentelünk az egészséges életmódra nevelés közösségi feltételeinek 
elősegítésére. Szentes Város Képviselő testülete ebben az évben is átvizsgálta  egészségügyi programját és 
úgy döntött hogy a széleskörű méhnyakrák programját folytatja. 
 
A méhnyakrák még ma is a 2. leggyakoribb rosszindulatú daganatos betegség a 45 év alatti nők körében 
Európában, pedig ez a rák ma már védőoltással és rendszeres szűréssel megelőzhető. A védőoltás sok 
családnak olyan anyagi terhet jelent, amit nem tudna önerőből felvállalni, ezért döntött Önkormányzatunk a 
védőoltás támogatása mellett. 
 
A program keretében  Szentes Város Önkormányzata az 1999. január 1 és 1999. december 31.között 
született, állandó Szentesi lakóhellyel rendelkező leánygyermekek méhnyakrák elleni védőoltását 
támogatja.  

A program lépései : 
 

 Jelentkezési határidő: 2012. szeptember 21. 
 

 Első oltások beadása várható időpontja 2012. november 5-9. 
 Második oltás-2012. december eleje. 
 Harmadik oltás 2013. május eleje. 

 
 

Amennyiben a programban részt kívánnak venni, kérjük az alábbi nyilatkozatot nyomtatott betűvel 
kitölteni, és az  iskola védőnőjéhez eljuttatni. / 2012. szeptember 21-ig!/ 
/Kérjük a nemleges választ is visszajuttatni!/  
 
 
Bízunk abban, hogy az új kezdeményezésünk eredményeképp minél több fiatal lány védetté válik a 
méhnyakrák ellen. 
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         polgármester  
 



 
Mit érdemes tudni a méhnyakrákról? 

 
Magyarországon évente kb. 1200 nőnél diagnosztizálnak méhnyakrákot, és még mindig közel 450 nőt 
veszítünk el ezen rosszindulatú elváltozás miatt. A méhnyakrák nem öröklődik, hanem a szexuális úton terjedő 
humán papillomavírus (HPV) rákkeltő típusai okozzák. A HPV nagyon gyakori kórokozó, a nők akár 80%-a 
legalább egyszer megfertőződik vele élete során. 
 

Miért érdemes védőoltással védekezni a méhnyakrák ellen? 
 

 Az óvszer nem biztosít elegendő védelmet a HPV fertőzés ellen, mert a vírus a nemi szervek körüli 
bőrfelületek érintkezésével is terjed. 

 A fertőzés akár már az első szexuális aktussal megtörténhet. Becslések szerint a fiatalok a szexuális 
aktivitás megkezdését követő 2-3 év alatt már megfertőződnek a vírussal. 

 Egy korábbi HPV fertőzés nem alakít ki védettséget a további HPV fertőzésekkel szemben, így a nők 
életük folyamán többször is megfertőződhetnek. 

 A méhnyakrák kialakulása hosszú évekig tart, miközben tünetek többnyire nem jelentkeznek. 

 Míg a nőgyógyászati szűrés a kóros elváltozást képes kimutatni, addig a védőoltás eggyel korábbi 
lépésként már a rákkeltő HPV fertőzést képes megakadályozni. 

 A védőoltás a méhnyakrákok túlnyomó többségét képes megelőzni, azonban minden egyes méhnyakrákot 
okozó törzs ellen nem véd, ezért fontos a védőoltás beadását követően is szűrésre járni. 

 
A szűrés a betegség idejében történő felismerésében segít 

 
A méhnyakrákszűrés szerepe az, hogy időben felismerjük a kóros elváltozást, ami a rákos megbetegedés 
előjele lehet. A szűrés fontossága megkérdőjelezhetlen, a kóros esetek körülbelül 20 százalékát azonban így 
sem lehet felfedezni. A pozitív lelettel való szembesülés minden nő számára megrázó „élmény”, akárcsak a 
műtéti beavatkozás. 
 
A méhnyakrák megelőzésnek leghatékonyabb módja a védőoltás és a rendszeres szűrés együttes 
alkalmazása. 
 

Kinek javasolt a méhnyakrák elleni vakcina? 
 
A vakcina elsősorban a szexuális életet még nem élő serdülő lányok részére javasolt, azonban a felnőtt nőknek 
is ajánlott, mivel minden szexuális életet élő nő ki van téve a rákkeltő HPV vírussal történő fertőzés és 
újrafertőződés veszélyének. A szexuális életet élő nők esetében a védőoltás feltétele a negatív citológiai 
(méhnyak szűrési) lelet.  

 
 

 



 
Regisztrációs lap 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Az iskola neve: 
 

 
 

Szándéknyilatkozat 
 

 
Alulírott:      , lakcím:        
személyi igazolvány szám:      szeretném, hogy gondviseltem a programban részt 
vegyen, ezért engedélyezem, hogy gondviseltem     születési dátuma:
                 méhnyakrák elleni védőoltást kapjon. 
 
Tudomásul veszem, hogy a három oltást a gyermekorvos által megadott időpontokban, fél év alatt kapja meg 
gyermekem. A védettség csak a három oltást követően biztosított, ezért vállalom, hogy figyelemmel kísérem a 
teljes oltási sor beadását.  
 
A védőoltás nem helyettesíti a rendszeres méhnyakrákszűrést, ezért alapvetően fontos, hogy a már szexuális 
életet élő lányok rendszeresen járjanak méhnyakrákszűrésre. 
 
Jelen nyilatkozat aláírásával egyben hozzájárulok, hogy a regisztrációs lapon megadott adatok kizárólag a 
védőoltások biztosításának céljából felhasználhatók. A megadott adatok bizalmasan kezelendők, harmadik fél 
számára, csak az érintett engedélyével adhatók ki. 
 
 
2012.            
 
 
       ...................................................... 
             Gondviselő aláírása 
                                                                                          
                                                                                                 telefonszáma: 
 

 
Amennyiben a programban részt kívánnak venni, kérjük az alábbi nyilatkozatot nyomtatott betűvel 
kitölteni, és az  iskola védőnőjéhez eljuttatni. / 2012. szeptember 21-ig!/ 
/Kérjük a nemleges választ is visszajuttatni!/  
 
 

 

Beoltandó gyermekre vonatkozó adatok 
 
Név:              
Születési hely:            
Születési idő:             
Anyja neve:             
Állandó lakcíme:            
Értesítési címe:            
TAJ száma:             
Gyermekorvosának, háziorvosának neve:         
 


